



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.494

Précio: 70 céntimos

Jueves 14 de agosto de 1952

La situación internacional

El «Washington Post» ha publicado una «Carta al director» firmada por Joseph I. Puente, sobre el tema de las relaciones entre España y los Estados Unidos, que por su gran interés transcribimos íntegra y literalmente a continuación. Pero antes es preciso advertir al lector que el «Washington Post», al igual que el departamento de Estado yanqui vienen desarrollando frente a España una política completamente imaginaria, falta de todo realismo y sin el menor respaldo por parte del pueblo norteamericano. Esto se demuestra hoy con la carta de Mr. Joseph I. Puente, en cuya opinión puede identificarse la de millones de lectores como él. El texto de la carta dice así:

«Estoy seguro de que sus caricaturas sobre España tienen por objeto hacer amigos e influir en la gente. Este país no tiene verdaderos amigos en Europa; los amigos que tiene lo son por la fuerza, y muchos de ellos como los bevanistas de Inglaterra, están a punto de demostrar que ni siquiera la fuerza puede crearlos amigos. Sus innecesarias caricaturas sobre España producirán seguramente más enemigos para los Estados Unidos. Cuando el almirante Sherman visitó España se le hizo ver claramente que España tenía una definida posibilidad de permanecer neutral en una guerra entre los Estados Unidos y la Unión Soviética. Usted puede creer que esta esperanza es una ilusión, pero está usted equivocado. En la guerra los enemigos se hacen amigos cuando lo exige la política nacional, como lo demostró el pacto Hitler-Stalin. Aceptado apenas esto como principio cardinal de la diplomacia, ¿qué objeto puede tener la continuación de una política que ha llevado ya a los Estados Unidos a un punto en el que no puede contar con un solo amigo en caso de guerra? Pero ésta es, precisamente, la política que usted está siguiendo y que el departamento de Estado está siguiendo. El problema de España es un problema que le ha sido creado a este país por el departamento de Estado y por la Prensa americana. El pueblo y el Gobierno españoles no son problemas para el pueblo de los Estados Unidos, excepto cuando el departamento de Estado y el

«Washington Post» los convierte en problemas».

Si la idea de usted sobre la cooperación de España en caso de guerra es la «hacer una compra de ocasión», entonces usted está mortalmente equivocado. Una nación no se vende tan barato. Está bien claro que son pocos los periódicos americanos que pueden contribuir algo a las relaciones internacionales o a hacer amigos para este gran pueblo. Por el contrario, como usted ha demostrado ampliamente, estos periódicos son y continúan siendo fabricantes de enemigos del pueblo americano. Desgraciadamente, el pueblo americano puede hacer muy poco en este asunto, excepto contemplar con asombro el odio que ve a estos editores».

Fin de la carta.

El ministro de Obras Públicas inaugura la nueva carretera Mondragón-Bedoña

SAN SEBASTIAN. — Consistiendo del ministro de Obras Públicas se ha celebrado la inauguración y inauguración oficial de la carretera que conduce de Mondragón a Bedoña. Esta carretera atraviesa importantes sectores urbanos, y con su construcción se ha solucionado una necesidad que se hacía sentir desde hacía mucho tiempo, por lo que su realización ha sido acogida con el mayor júbilo. — (Cifra).

Dentro de tres años funcionará una emisora de televisión

BILBAO. — Se calcula que en un plazo de tres años funcionará en Bilbao una emisora de televisión, dedicada principalmente a la transmisión de espectáculos (teatro, toros, fútbol, etc.) Por cierto, que en las nuevas obras del campo de San Mamés se ha previsto la colocación de una cabina para transmisiones televisadas.

En Norteamérica se venden los aparatos de televisión a 125 dólares, y en Inglaterra a 40 libras. En España, en principio, alcanzaron la cifra de siete mil a nueve mil pesetas, precio que irá descendiendo a medida que la oferta aumenta. — (Cifra).

Prolongación de dos líneas ferroviarias

LEON. — En la Alcaldía se han

Declaraciones del embajador de Liberia en España, antes de partir para La Coruña

«El presidente de mi país, al igual que todos nuestros compatriotas, es un ferviente cristiano», dijo dicho embajador

MADRID, 14. — Momentos antes de que, el Embajador extraordinario y ministro plenipotenciario de Liberia en España, iniciara su viaje, con dirección a La Coruña, con el fin de recibir en dicho puerto al Presidente de la referida República, William V. S. Tubman, que llegará esta tarde a España, en visita oficial, hizo unas declaraciones a Radio Nacional de España, en las que dijo que, siempre, ha tenido el país español, una representación oficial en su Nación, con la que le

unía sólidos lazos de amistad y comprensión.

Se refirió más tarde dicho embajador a las importantes exportaciones que realiza Liberia, en las más diversas materias y, finalmente, refiriéndose a la gran figura de su Presidente, dijo que, al igual que todos sus compatriotas, es un ferviente cristiano. — (Cifra).

Muere un niño, arrastrado por un caballo

LEON. — El niño Manuel Fernández González, de ocho años de edad, murió en el pueblo de Anglares del Sil, al ser arrastrado por un caballo. El padre del pequeño le envió a recoger el equino, que pastaba en una finca próxima, mientras él se dedicaba a segar hierba. El niño se acercó al animal y lo tomó por la brida, que tenía un nudo corredizo, y por causas que se desconocen, el caballo se espantó y arrastró al pequeño kilómetro y medio, hasta que unos vecinos detuvieron al caballo y recogieron al niño, ya cadáver. — EFE.

de Casas de la Armada va a construir el sexto grupo de viviendas en este Departamento Marítimo. Este grupo constará de 450 viviendas protegidas, tipo D, que ocuparán las manzanas primera y segunda de la nueva calle número 18, que arranca del paseo de Alfonso XIII y termina en la barriada de los Cuatro Santos. Las viviendas serán destinadas a los obreros de la Maestranza de la Armada. — (Cifra).

El tiempo en España

La elevación de la temperatura

Parte meteorológico nacional. Sobre toda la Península, y en especial sobre el Centro, Sur, Levante y Noroeste, sopló viento de componente sur, que ocasionó elevación de temperatura. Tiempo variable. — Continuará la corriente del Sur. Aumento de la actividad tormentosa. Empeoramiento del tiempo en el Noroeste, donde entrará la nubosidad y se producirán precipitaciones.

Noticias locales

En Lérida se registró la temperatura más alta que se da en verano. Alcanzó los 40,1 grados. En Tarragona, con toda su intensidad la ola de calor que invade la ciudad, durante los últimos días, resulta más molesto por ser rematadamente pegajoso, y debido, según ha hecho público el Observatorio Meteorológico de Tarragona, a que la humedad en el aire es de 95 por 100. También en Salta, ayer el día más caluroso del actual verano. La temperatura má-

xima fué de 35,6 grados a la sombra. Al anochecer se dejó sentir un bochorno persistente que hacía presagiar un nuevo día de calor.

A causa del intenso calor reinante sufrió un gran recalentamiento el vagón correo del tren Madrid-Barcelona, por lo que, en evitación de que pudiera incendiarse con su marcha, hubo necesidad de dejarlo en la estación de Sigüenza.

Han continuado las tormentas en diversos lugares de la provincia de Zaragoza. En Uncastillo, zona triguera de las Cinco Villas, descargó una de pedrisco que ha ocasionado grandes daños en las mies que estaba aún sin trillar, en los viñedos y en las hortalizas. Las pérdidas se calculan en más de un millón de pesetas. Es la segunda vez que este término municipal se ve fuertemente castigado este verano por las tormentas.

En la cuenca pirenaica se produjeron chubascos tormentosos en algunas comarcas. La máxima cantidad de agua recogida se re-

Tropas egipcias, con tanques y carros de asalto, realizan operaciones de limpieza de huelguistas

Ha sido constituido un tribunal militar especial, para juzgar a los responsables de los desórdenes laborales de ayer

Más de 500 obreros detenidos como consecuencia de la acción

ALEJANDRIA, 14. — Las tropas del Ejército egipcio, apoyadas por tanques y carros de asalto, han llevado a cabo hoy diversas operaciones de limpieza y como consecuencia de las cuales han quedado cercados varios centenares de huelguistas.

Una de las principales acciones de dichas fuerzas han sido practicadas contra los obreros de la más importante fábrica de materias de algodón de Alejandría, que, asimismo, no han podido escapar.

Las tropas del Ejército egipcio han tomado también las oportunas medidas con el fin de evitar que se produzcan desórdenes como los de ayer, que ocasionaron cinco muertos.

Para juzgar a los responsables de los referidos sangrientos disturbios ha sido constituido un tribunal militar especial que actuará con todo rigor. Desde hace numerosos años, es la primera vez que un tribunal militar tome a su cargo el juzgar cuestiones de carácter civil.

Como consecuencia de los sucesos de ayer, hay detenidos más de quinientos obreros participantes en los mismos. — EFE.

Hoy se ha celebrado la boda del ministro secretario de Estado inglés con una sobrina de Churchill

LONDRES, 14. — Esta mañana se ha celebrado el enlace matrimonial del ministro británico de Asuntos Exteriores y secretario de Estado, mister Eden, con miss Clarissa Churchill, sobrina del primer ministro inglés.

El palacio donde se celebró la ceremonia, fué acordonado previamente por la policía londinense. — EFE.

Ha sido iniciada la construcción de motores «Diesel» en unos talleres de Lugo

LUGO, 14. — En los talleres mecánicos del puerto pesquero de esta capital, ha sido iniciada la construcción de motores «Diesel», con arreglo a los planos realizados por ingenieros españoles.

Ya ha sido construido el primero de los referidos motores. (Cifra.)

Detenido cuando robaba

MADRID. — Don Manuel Feito López, gerente de un establecimiento de material eléctrico situado en Montera, número 41, en donde habita, sorprendió en la madrugada de ayer unos ruidos extraños procedentes de la tienda.

Sospechando que pudiera tratarse de un ladrón, puso en antecedentes al sereno de aquella calle y al portero de la finca, y en compañía de los mismos inició la visita al establecimiento. Debajo de un mostrador descubrieron, efectivamente al ladrón, que resultó ser José María González González, de diecinueve años, del que se hizo cargo un guardia de la Policía Armada. Se había apoderado ya de diversos efectos fotográficos y de 2.000 pesetas en metálico, sustraídas de un pequeño armario próximo a la caja. Para introducirse en el establecimiento se descolgó por una tubería cercana a la escalera de la casa, violentando después una reja de la trastienda del comercio con la ayuda de una sierra.

Le quitan 1.100 pesetas en un tranvía

A Manuel Gómez López, que viajaba en un tranvía, le sustrajeron 1.100 pesetas. El hecho ha sido denunciado en la Comisaría del distrito de Chamberí.

gistró en el valle de Ribas, con 18 litros por metro cuadrado. En la cuenca del Tremp se recogieron dos litros y en la parte occidental del Gironés sólo un litro.

Lo que no debe hacerse con un inquilino

BACEKONA. — Ha sido puesta a disposición del Juzgado de guardia e ingresada en los calabozos del Palacio de Justicia Tecla Pubill Barrat, inquilina de una tienda de la calle Muntaner, 136, la que tenía, a su vez, realquilado un hueco de ella a un pequeño industrial. Con objeto de cobrarle más dinero por el rearquilaje, en vista de que no podía conseguirla, le cortó la luz, imposibilitándole de ejercer su profesión, pero el perjudicado presentó la oportuna denuncia. — (Cifra).

Numerosos turistas extranjeros, se encuentran visitando Valladolid

Más de un millar, pasan diariamente por el Museo de Escultura Policromada

VALLADOLID, 14. — Numerosos turistas, en su mayor parte norteamericanos, franceses e ingleses, se encuentran en estos días, visitando esta capital, y recorriendo sus principales monumentos artísticos e históricos, llamando poderosamente su atención, principalmente el Museo de Escultura Policromada, por el que vienen pasando diariamente más de un millar de personas, lo que ha obligado a ampliar los servicios del referido Museo.

Se da el caso, como nota simpática, de que numerosos vallisoletanos, se prestan solícitos para acompañar a los visitantes a mostrarles las principales notabilidades, gesto que ha sido acogido con gran complacencia por los mencionados turistas. — (Cifra).

HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,5 por 100. Amplio plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida. Solicite información y folletos gratuitos. DOGOCY y HERGON, S. L. Avenida José Antonio, 55. MADRID

Fracaso absoluto de la Policía francesa en el caso Drummond

Los interrogatorios y reconstitución del crimen no han dado la menor pista

FORCALQUIER. — La Policía no parece estar hoy más cerca que ayer de la solución del triple asesinato en la familia Drummond, a pesar del interrogatorio a un jornalero y de la nueva reconstitución del crimen. Sigue creyendo la Policía que el asesino conoce bien el distrito y que probablemente vigila todas las actividades policíacas. — EFE.

El mal vestir, amenaza para las virtudes y para el decoro de la vida pública

Pío XII reduce sus audiencias. CASTELGANDOLFO. — Su Santidad el Papa ha suspendido hoy temporalmente, hasta el 13 de octubre, sus acostumbradas audiencias diarias con los jefes de las Sagradas Congregaciones y otros altos prelados. Seguirá recibiendo, no obstante, a los altos funcionarios de la Secretaría de Estado y concederá audiencias especiales. La suspensión de esta clase de audiencias forma parte del acostumbrado retiro anual de Su Santidad en esta residencia de verano. — EFE.

Contra los vestidos inmorales. CIUDAD DEL VATICANO. — El Padre Santo ha confirmado recientemente su constante y paternal preocupación a causa del mal vestir, como amenaza de las más caras virtudes cristianas y el decoro mismo de la vida pública. Así lo ha hecho en la carta dirigida por monseñor Montini, sustituto de la Secretaría de Estado, a la Acción Católica Italiana, refiriéndose a la actividad del Secretariado Central.



Las fiestas de la Santa
 Parece ser que el Ayuntamiento destina para las fiestas que han de celebrarse con motivo de la festividad de la Santa de Avila, la cantidad de seis mil pesetas y que la comisión de festejos se unirá a la de la Industria y Comercio, siempre y cuando que ésta no tenga inconveniente para ello. Probablemente el lunes próximo celebrará una reunión la Industria y Comercio para tratar de la clase de festejos que han de celebrarse. Es probable que un conocido industrial proponga que se dé una buena novillada por cuenta de ellos, destinando las ganancias, si las hubiera, a la Beneficencia. La corrida, de darse, sería con seis toros de una acreditada ganadería andaluza y con dos de los novilleros de más fama, siendo uno de ellos el Chico de la Blusa. Desde luego se traerá una Banda militar de música, como en años anteriores.
 Vivir para ver.

Santiago Plaza Vicente
 GABINETE CALLISTA
 Consulta por las tardes
 Sancho Dávila, 2 Teléfono 589

Campeonato de tenis de "La Peña"
Partidos del día 13
RESULTADOS
 Individual caballeros.
 P. Carda vence a J. M.ª Peña, por 6-2 6-1.
 J. Sada vence a J. Rodríguez, por 5-7 6-2 6-3.
 J. A. Rodríguez vence a J. Sada por 6-0 6-3.
 E. Caprotti vence a J. A. Rodríguez, por 6-2 6-2.
 J. Leirado vence a B. Castañeda por 6-1 6-1.
 Individual damas.
 T. Picón vence a M. Rodríguez por 6-3 6-4.

ATENCIÓN
 Comerciantes, Industriales: ¿Tienen créditos pendientes de cobro? Nosotros se los haremos efectivos sin desembolso por su parte y con la máxima rapidez. Mutua Comercial Española. Generalísimo Franco, 22. Teléfono 2073. Salamanca.

Donantes de sangre
 Cuantas personas deseen inscribirse en el Cuerpo de Donantes de sangre del Servicio de Hematología del Instituto Provincial de Sanidad, con carácter voluntario o retribuido, pueden pasar por el citado Organismo, cualquier día laborable, de las once a las doce horas, donde se les facilitará la información conveniente.
 El jefe provincial de Sanidad, Luis Martín.

La extraordinaria cosecha de melones en Almendralejo, supera a la de otros años
 ALMENDRALEJO, 13. — La cosecha de melones, recogida en esta localidad, es verdaderamente magnífica, cotizándose dicho fruto, a precios sumamente asequibles.
 Su calidad y dulzor supera a la de los melones cogidos en los pasados años. (Cifra).

En secreto...; su vecina emplea en su gallinero
GALLIOL
 Premiado en varias exposiciones

CENTROS OFICIALES

Escuelas del Magisterio de Avila

Curso de 1951 a 1952
MATRICULA
 Durante los días laborables del mes actual y horas de 12 a 13 podrán matricularse en esta Secretaría cuantos alumnos y alumnas deseen tomar parte en los exámenes extraordinarios del próximo mes de septiembre. Los documentos y requisitos son los que para cada caso se indican a continuación:

- Ingreso**
- 1.º Instancia de modelo oficial reintegrada con póliza de 1'55 pesetas y sello de la Mutualidad Nacional de 1'00 peseta.
 - 2.º Certificado médico en que se acredite no padecer enfermedad contagiosa ni defecto físico.
 - 3.º Certificado de la Alcaldía sobre su conducta social.
 - 4.º Certificado del párroco sobre conducta religiosa.
 - 5.º Certificado del Instituto de Enseñanza Media en que se acredite tener aprobados los cuatro primeros cursos del Bachillerato y la fecha de nacimiento. Tanto este certificado como los anteriores se presentarán debidamente reintegrados con póliza de 3'15 pesetas.
 - 6.º Si el aspirante es alumna certificación de tener aprobada la reválida del cuarto curso de Enseñanzas de Hogar.
 - 7.º Dos fotografías en tamaño carnet.
 - 8.º Dos sellos móviles de 0'25 pesetas y 15'00 pesetas en papel de Pagos al Estado. Los beneficiarios de familia numerosa de primera categoría solamente presentarán además de los móviles 7'50 pesetas en Papel.
 - 9.º 16'50 pesetas en metálico para abono de los derechos de examen, expedición de carnet escolar, reintegros de Mutualidad Nacional, etc. Los beneficiarios de Familia Numerosa de primera categoría abonarán solamente 11'50 pesetas y los de segunda 6'50 pesetas.

Plan de 1950 y plan de 1945
 Solamente podrán matricularse aquellos alumnos a quienes se les haya concedido por la Superioridad dispensa de escolaridad o los que perteneciendo al plan de 1945 se matricularen solamente de un curso o asignaturas sueltas y no lo hayan hecho en la convocatoria ordinaria, debiendo presentar:

- 1.º Instancia reintegrada con póliza de 1'55 pesetas y sello de la Mutualidad Nacional de 1'00 peseta.
 - 2.º 75'00 pesetas en Papel de Pagos al Estado (37'50 pesetas los de F. N., primera categoría) sellos móviles de 0'25 pesetas en número igual al de asignaturas del curso, otro número igual de sellos de 1'00 peseta de la Mutualidad Nacional, y 67'00 pesetas en metálico, (F. N. de primera categoría 36'00 pesetas y los de segunda categoría 7'00 pesetas). Si la matrícula es por asignaturas sueltas los derechos serán de 20'00 pesetas en Papel de Pagos, un sello móvil de 0'25 pesetas, sellos de Mutualidad y derechos de examen 12'00 pesetas.
- Planes de 1942 y de adaptación de bachilleres**
 Solamente podrán matricular-

se quienes tengan ya aprobadas con anterioridad alguna asignatura siendo los derechos a razón de 13'75 pesetas en Papel de Pagos al Estado y 8'00 pesetas en metálico por derechos de examen y reintegros de Mutualidad Nacional.

Matrícula gratuita
 Los alumnos y alumnas que se crean con derecho a ser beneficiarios de matrícula gratuita por cualquiera de los turnos que establece la legislación vigente presentarán sus instancias acompañadas de la documentación acreditativa del derecho y abonarán en el momento de la inscripción los reintegros y derechos en metálico correspondientes a la matrícula ordinaria sin perjuicio de completarlo posteriormente si fuera denegada la petición.

Administración Principal de Correos de Avila

Servicio Internacional
 Se pone en conocimiento del público que la Administración de Correos de Gran Bretaña anuncia que, con el fin de que puedan ser entregados en el momento oportuno, los objetos relacionados con las festividades de Navidades para su país deben ser recibidos en las fechas siguientes:

- Correo ordinario**
 Paquetes postales, 11 de diciembre.
 Pequeños paquetes, 13 de diciembre.
 Cartas, 16 de diciembre.
- Correo aéreo**
 Paquetes y envíos de otras clases, 16 de diciembre.
 Cartas, 19 de diciembre.
 El administrador principal, Guillermo Neiras.

Maquinaria
 vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño
 Representante para la provincia:
Representaciones AVILES
 LARRETA, 5. — AVILA

Fumadores! Bebedores!
 EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.



Un monstruo
 En el pueblo de Navacepeda de Tormes y perteneciente al ganadero y almacenista de Ultramarinos de Piedrahita don Felix Tejada Casas, ha parido una vaca un hermoso ternero con dos cabezas, con dos ojos y orejas cada una. El parto ha sido normal y de

Sección religiosa

Día 15. Viernes.—La Asunción de la Santísima Virgen.—Santos Tarsicio, Alipio, Arnulfo.
 La misa y oficio divino son de la Asunción de la Santísima Virgen, con rito doble de primera clase con octava y color blanco.

Festividad de la Asunción de la Santísima Virgen
 S. A. I. Catedral.—A las nueve y media de la mañana, Horas Canónicas, y a continuación Misa solemne con sermón por el muy ilustre señor canónigo don Licesio Alvarez.

La función principal de la Virgen del Consuelo
 Tendrá lugar mañana en la iglesia de Santa Ana, a las once, con sermón por el beneficiado de la Catedral, don José Muñoz. La procesión saldrá de la ermita de San Esteban después de la misa rezada que allí se dirá a las ocho.

Novena al Inmaculado Corazón de María
 Capilla de Padres Paules.—La Asociación de la Medalla Milagrosa celebra del 13 al 21 de agosto, solemne novena al Inmaculado Corazón de María, que se venera en la Santa Medalla, por la moralidad en las costumbres.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión.
 Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles
 Conmemoración del XVIII aniversario de la Coronación de la Santísima Virgen.
 Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M., estación, rosario, procesión sacramental con visita de altares por el interior del templo, reserva y Salve.

Nuestra Señora de la Portería
 San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.
 Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.
La festividad de San Roque
 Se celebra el sábado, 16, en la Parroquia de San Pedro, con una misa en el altar del Santo.

O. N. de Ciegos
 Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 13 de agosto) Premiado con 50 pesetas el número 167. Y con 5 pesetas los terminados en 6



ESCARABAJOSA
Próximas fiestas

Hemos recibido el programa de festejos que en esta localidad tendrán lugar durante los días 14, 15 y 16 del actual en honor de la Asunción de Nuestra Señora. Indudablemente se las prometen muy felices, destacando, aparte los festejos de tipo religioso, dos magníficas novilladas en las que tomarán parte los valientes diestros Gregorio Sánchez, Gonzalo Corrochano y Félix Arriero. Al igual que el pasado año, amenizará todos los espectáculos la magnífica banda de música de Nombela (Toledo) que tan brillantes actuaciones ha tenido siempre en esta localidad. Es de destacar que el día 15, a las cinco de la tarde, tendrá lugar un emocionante partido de fútbol, demostrativo del incremento que van tomando en los pueblos las actividades deportivas.

LA ADRADA
Fiestas estivales

Con gran animación han transcrito las tradicionales fiestas estivales en honor del Salvador. Como principio de los festejos tuvo lugar el día 5 una gran novillada en la que se lidiaron tres reses de la acreditada ganadería de don José María Moreno de El Escorial. Los espadas Mariano Huertas «Sotillano» y José Carbonell, pusieron a contribución su buena voluntad por agradar al numeroso público, siendo aplaudidos al finalizar sus faenas. El día 6 se inició con una solemne misa, corriendo la oración sagrada a cargo del párroco titular don Damián Gallego, quien intervino a la muchedumbre congregada en la parroquia.

Una vez finalizada la santa misa tuvo lugar la procesión recorriendo las calles principales de la villa la imagen del Salvador, mientras recibía el homenaje de supueblo.
 Por la tarde tuvo lugar el segundo festejo taurino lidiándose reses de la misma ganadería por los espadas Paquito Rodríguez y José Luis Serrano que se mostraron en general valientes, aunque tal vez poco hechos para los enemigos que tenían enfrente. Al final fueron aplaudidos. Como en años anteriores, amenizó todos los festejos la brillante Banda de música de Escalona (Toledo) que igualmente dió grandes conciertos en la plaza de la villa.

PIEDRALAVES
Vida municipal

Después de activísimas gestiones por parte de las diversas comisiones, ha quedado ultimado el programa de festejos que tendrán lugar del 15 al 17, ambos inclusive, en honor de San Roque, Patrono de la villa. Aparte los de tipo religioso, es ya un hecho que nos deleitará durante dichos días la magnífica Banda municipal de Avila. Como ya va siendo tradicional, no faltarán los fuegos artificiales en el Parque municipal y dos magníficas novilladas con ganado de don José Sánchez Monge, en las que tomarán parte los valientes novilleros Agustín González y Luis Redondo. Los centros de atracción se aprestan a reforzar sus existencias y hasta

Notas locales

se anuncia la presencia de algunas orquestinas en los bares.
 —El Ayuntamiento de esta villa en su constante desvelo por dar a la población las máximas facilidades, está procediendo a la colocación de un nuevo reloj con dos esferas luminosas. La inauguración del mismo tendrá lugar (D. m.) el próximo día 15 con motivo de las fiestas locales.
 —Por esta alcaldía se está procediendo con toda actividad, a organizar la cuestión anual titulada «de la Banderita» y cuyos ingresos son destinados al sostenimiento de la maravillosa obra de la Cruz Roja Española.
 —El pasado día 1º de los corrientes tuvo lugar el ingreso en Caja de los mozos pertenecientes al reemplazo de 1952. Figuran en dicho reemplazo 26 jóvenes de esta villa.
 —Por este Ayuntamiento se está procediendo a la confección de uniformes con destino a los agentes municipales.

Colonia escolar
 Con dirección a Cóbreces (Santander) ha salido la colonia escolar de niñas de esta localidad constituida por un grupo seleccionado de esta graduada en unión de sus profesoras. Desearnos a las felices viajeras una agradable estancia en dicha población montañesa.
 Mateo Hernández

VINCEN Máquinas puntero, todos tamaños, cinco golpes palanca, uno, uno, dos guahilos. Plazos, talleres propios. San Valeriano, 11. MADRID.

Peletería Germana
 Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

Grandes existencias y variado surtido de
 Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis
ALAEJOS
 Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR
VIDAURRETA
 AVENIDA JOSE ANTONIO, 15. AVILA

En la festividad de la Asunción de Nuestra Señora

El Seminario a la vista | Se elevó y fué coronada

Por J. JIMENEZ JIMENEZ, canónigo.

No vayas a creer, lector querido, que por el título estampado anteriormente, vayamos a hacer una descripción más o menos detallada del enorme y vetusto caserón de la calle del Duque de Alba, tan lóbrego, en sus celdas, incapaces de contener a la laboriosa «colmena» de trescientos estudiantes que la Divina Providencia nos ha deparado en este siglo de frivolidades; de incompreensión práctica de la espiritualidad y tan lleno de materialismo, de ambiciones desordenadas, de riquezas y lujuria desenfrenadas. No es éste nuestro propósito, a pesar del cariño entrañable que profesamos a ese sitio de tantos recuerdos inolvidables. Nos referimos, a su contenido, al núcleo de selectos y amados colegiales—así siempre los llamó Avila—que en él moran y cuyo vivir silencioso y fecundo en virtudes no es egoísta; no se limita a su bienestar propio sino que trata de lograr principalmente el ajeno, el de sus prójimos. Hay jerarquías ideales y jerarquías de ministerios. Entre todos los ideales, el más bello por las virtudes que pregonan frente al vicio (suciedad y porquería espiritual) es el del sacerdocio. Y entre todos los ministerios, el más trascendental (salta hasta la vida eterna) es el del sacerdocio; porque se dedica a proporcionar, mediante toda clase de renunciaciones y sacrificios, a almas y cuerpos la misma felicidad de Dios.



Lector cristiano que vives de realidades salvadoras; que no has traicionado las creencias que con tanto trabajo y amor depositó en tu alma tu madre querida «jerarquiza también tu afecto, tu generosidad, tu bolsa, tus sacrificios y tus oraciones!» El Seminario, los simpáticos muchachos de manto negro y beca roja deben ocupar, con todas las consecuencias el primer lugar en tu corazón. Que la Virgen Santísima, Madre del Sumo Sacerdote, Cristo Jesús, cuya maternidad espiritual se ostenta primordialmente manifestando sus misericordias sobre los excelsos sucesores de su Hijo, en la fiesta de su Asunción en cuerpo y alma a los Cielos, nos traiga la gracia de que estas líneas no sean inútiles sino de protección eficaz para los futuros salvadores de los pueblos de la diócesis abulense.

15 de agosto: Día veraniego del Seminario

El Prelado diocesano ha dicho:

ORAD, pues, con fervor y ofreced sacrificios por el Seminario. Pedid con instancia al «Señor de la mies que envite obreros a su heredad». (Será preciso recordar que hay en nuestra Diócesis más de 120 parroquias sin sacerdote?)

HACED «AMBIENTE» en favor del Seminario; sembrad simpatía en su derredor; procurad nuevos amigos de entre ese sector—todavía tan numeroso—de los que viven desprecupados por completo de los intereses de la Iglesia, del Sacerdocio y del Seminario.

Y luego AYUDAD GENEROSAMENTE al Seminario con vuestras aportaciones económicas..., si es que es lícito hablar de generosidad cuando, en la mayoría de los casos, se os pide solo una pequeña porción de lo que tal vez malgastais en cosas superfluas.

Seis heridos en el vuelco de una furgoneta

MADRID.—La camioneta BU-3779, propiedad de la Hidráulica de Santillana, conducida por Mauricio Poyatos López, de veintiseis años, traía ayer a un sanatorio de Madrid a Matías Santamaría Jiménez, de cuarenta y seis años, domiciliado en Manzanares, 23, que se había producido quemaduras graves en ambas manos en accidente de trabajo, al sufrir una descarga eléctrica. Cuando el vehículo, que se dirigía a la Castellana, marchaba por la calle de Cea Bermúdez, al llegar al cruce con la de Bravo Murillo hizo un rápido viraje para salvar un obstáculo y volcó. Con el operario accidentado iban cinco compañeros más y todos ellos resultaron heridos.

Trasladados a la Casa de Socorro próxima, fueron asistidos; el ya citado Matías Santamaría Jiménez, que además de las quemaduras sufrió otras lesiones en el vuelco; su estado fué calificado de grave, Félix Culebra García, de cincuenta años, que vive en Fuendetodos, 20, pronóstico grave. Manuel Carbonell Aroca, de veintisiete años, domiciliado en Fuencarral, 18, lesiones de pronóstico reservado. Jesús García Pérez, de veinte años, que habita en el pasaje de Montserrat, número 3, bajo, leve. Andrés Puebras Ruz, de treinta y ocho años, domiciliado en Granada, 63, le-

ve, y Antonio Galera de Rus, de treinta y tres años, con domicilio en Granada, 45, leve.

Un avión de la Iberia localiza un pesquero a la deriva

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—El piloto del avión Iberia que efectúa el servicio de Tenerife a Las Palmas, cuando se dirigía al aeropuerto de Los Rodeos del domingo se había dado por perdido, y que iba tripulado por dos hombres que habían salido de la localidad de Valleseco para dedicarse a la pesca en Potas.

Puesto el hecho en conocimiento de las autoridades de Marina, se dispuso de la inmediata salida de remolcadores, que divisaron a la embarcación a la deriva a cinco millas de la costa, entre Candelaria y Guimar. Efectivamente, se comprobó era el pesquero «San Telmo», dentro del cual se encontraron un porrón, una lata de petróleo y un abrigo, pero sin que se hallara rastro alguno de los dos tripulantes, creyéndose que un golpe de mar les arrebató de cubierta y, arrastrados por la corriente, perecieron ahogados.

Las víctimas son: Manuel Rodríguez Cabrera, patrón de la

Son los dos momentos, a cual más grandiosos y llenos de misterios, de la festividad de mañana. María deja esta tierra que, comparada con el Cielo, es árido desierto a pesar de sus pensiles y de sus magnificencias, y va elevándose graciosa, llena de majestad, entre nubes de oro y plata que forman aquella inmensa pléyade de Angeles, Serafines y Querubines, que tantos y tan hermosos son y tan apretados van, que se parecen al polvillo de moléculas blancas y doradas flotando en el espacio y heridas por los rayos del sol.

Así se elevó María a los Cielos. En cuerpo y alma. Lo que hasta hace poco no era dogma de fe, pero sí una verdad tan cierta, que no se podía dudar de ella, porque según Suárez, sería incurrir en un error teológico y oponerse temerariamente al sentir unánime de la Iglesia universal, apoyada en la más antigua y constante tradición de los Santos Padres; hoy ya figura en el número de los dogmas cristianos, y por consiguiente negar la Asunción de la Virgen es herejía.

Es un dogma consolador para el corazón cristiano, lleno de grandeza y poesía; porque se la imagina uno a la Virgen rasgando el azul del cielo, cortejada de ángeles, apoyada en los brazos

La nieve despista a un avión portugués

El piloto aterrizó en un pueblo de Orense

ORENSE.—Se reciben noticias del pueblo de Bande dando cuenta de que días pasados pasó volando muy bajo un avión, creyéndose que se había incendiado. Se trataba de un aparato portugués, marca «Hurricane», de la base de Cintra, pilotado por el cabo primero Antonio Rebelo Carballeiro, de veinte años, que se vio obligado a efectuar un aterrizaje forzoso en una pequeña llanura en las inmediaciones del embalse de Las Conchas. Manifestó que se vio obligado a ello por falta de gasolina, después de haberse perdido de su escuadrilla a causa de la nieve. El tripulante resultó ileso y el aparato sufre desperfectos de poca importancia.—EFE.

embarcación, de cincuenta y un años, que deja mujer y seis hijos, y Antonio Rivero, de cincuenta, casado.

La noticia ha causado penosa impresión en Valleseco, modesta localidad pesquera.—(Cifra).

del mismo Dios... perdiéndose allá en el espacio y al fin deteniéndose en aquel punto, que llamamos Cielos y en donde la aguardaban los demás Angeles, Serafines, Querubines, Adán y Eva, los profetas, los patriarcas, su prima Santa Isabel, sus queridos padres San Joaquín y Santa Ana, y su mismo esposo San José, etc.

¡Qué rumor de voces angélicas cantando y festejando a su Reina y Señora! Eso mientras duró el viaje desde la tierra por los aires, hasta dar vista a la Jerusalén celestial! Imaginemos ahora escuchar a su llegada otra vez aquel diálogo, que se entabló entre los ángeles cuando la Asunción del Señor: «abrid, gritarían los ángeles que le acompañaban, vuestras puertas, príncipes de la gloria... y vosotras levantaos, puertas eternas, y dad paso a la Reina del Cielo... Y aquellas puertas de oro y pedrería se franquearon y entró la Señora con inexplicable pompa y majestad rodeada de su Corte deslumbrante... Podemos figurarnos el asombro de aquellos moradores, que unos a otros se preguntarían... ¿quién es Esta que del desierto del mundo se levanta a estas alturas?»; y otros responderían: «es la Madre de Dios y de nuestro Rey... la santa de los santos, la pura, la Inmaculada... ¡la obra más hermosa de la Creación entera... la que va a ser coronada como Reina nuestra!».

Si, coronada con triple corona: la corona del Poder, la de la Sabiduría y la del Amor. La primera se la puso el Padre traspasándola, por decirlo así, su omnipotencia, para que ya que El sea omnipotente por naturaleza, María lo fuera por gracia. La segunda se la puso el Hijo, Verbo de Dios, palabra increada, sabiduría infinita, Hijo también de María. Nada de particular tiene que el hijo comunicara a su madre toda la sabiduría de que ella fuera capaz, para que conociera, dentro de esa limitación propia

de una criatura, todos los secretos de Dios, el plan de la creación, de la Redención en todos sus más mínimos detalles... y así pudiera luego ser la Maestra de nuestra fe, Maestra en todas las virtudes, conocedora de nuestras desgracias... Madre nuestra, Maestra nuestra, Capitana nuestra.

La tercera corona se la puso el Espíritu Santo. Corona de Amor; porque si el Padre la había coronado con su Omnipotencia, el Hijo con su Sabiduría, justo era que el Espíritu Santo al coronarla le introdujera en el seno, que es origen y fuente de todo amor.

Mañana contemplemos a María, hermosísima con la corona magnífica de la Omnipotencia, y con la de la Sabiduría...; pero la miremos más despacio y con más intención brillando con el fuego interior del Amor divino, que la abraza con una violencia semejante con que las tres divinas Personas se abrasan en aquel flujo y reflujo de las olas del amor, en que viven completamente anegados.

Este es el segundo momento de la festividad de mañana: la Coronación: el cual supera al primero en grandiosidad y hermosura. El primero con ser tan hermoso no era al fin más que la entrada... el segundo es la inenarrable apoteosis que la mente humana no puede concebir, y ni hay pluma que pueda describir. ¡Qué homenaje recibe la Virgen así coronada y sentada en su trono! ¡Qué desfile de toda la Corte celestial! ¡Qué hermosa es la Virgen! ¡Qué simpática y delicada es nuestra Religión, nuestra Iglesia Católica teniendo a la Virgen María! ¡Qué antipático y frío y rígido aparece el Protestantismo sin esa Virgen-Madre. «Aparte otras razones, que le hacen repulsivo, sólo esa de no creer en la Virgen debiera hacerle inadmisibles y duro», ha dicho un Prelado español.

Los «platinos volantes» ya no son redondos

En Oklahoma los han visto cuadrados

HOLDENVILLE (Oklahoma).—Ya comienzan a aparecer «platinos volantes» cuadrados. El fiscal suplente de esta Audiencia provincial, Holland, ha dicho que ha visto un objeto extraño que se desplazaba en el cielo a enorme velocidad, cerca de Wetumba, y que su forma era rectangular.—EFE.

Tres artefactos volantes sobre Toulouse

TOULOUSE.—Los vecinos de la cercana aldea de Blagnac dicen haber visto un objeto blanco y redondo en el cielo, con los colores del arco iris cuando le daba el sol. Otros dos objetos semejantes se le unieron, y los tres discos se alejaron a gran velocidad.—EFE.

Investigación de responsabilidades en la catástrofe del «Hobson»

WASHINGTON.—Un Tribunal militar ha imputado toda la responsabilidad de la colisión ocurrida el 26 de abril último, entre el portaaviones «Vasp» y el torpedero «Hobson» al capitán de este último buque, comandante Tierney.

Se recuerda que el «Hobson» se hundió y perecieron en el accidente 176 marinos.

El Tribunal declara que la tragedia fué provocada por una orden inexplicable del capitán Tierney, quien figura en el número de las víctimas.—EFE.

Seis muertos en la explosión de un taller de pirotecnia

FROSINONE (Italia).—Seis personas han perecido y dos han resultado heridas, en Pofi, al volar por los aires un taller clandestino de fuegos artificiales instalado en una casa particular de dos pisos. La casa quedó completamente destruida. Un muchacho de quince años, que pasaba en aquel momento junto a la casa con su padre, resultó muerto, y su padre, herido grave.—EFE.

Nueva emisión española de Radio Vaticano

Titulada «Javier», se dará quincenalmente en honor del santo misionero

CIUDAD DEL VATICANO.—Con motivo del IV centenario de la muerte del gran apóstol navarro San Francisco Javier, Radio Vaticano inauguró anoche una emisión en castellano que titula «Javier» revista radiofónica. Será transmitida a las nueve de la noche los miércoles, cada quince días. En ella se facilitarán informaciones relacionadas con los diferentes actos que se celebren con motivo del fausto aniversario.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

LIBERIA, capital Monrovia

Anoche nos complacíamos, al anunciar la visita ilustre del Presidente de la República de Liberia, Mr. William S. V. Tubman, a nuestra Patria, en dar a conocer a nuestros lectores algunos datos biográficos del egregio visitante. Hoy queremos dar en nuestras columnas algunos detalles relativos a su país, en el Africa Occidental, que jamás pudo ser indiferente para España por su posición geográfica, confinando por el Norte y por el Este con el Africa Occidental francesa, por el Sur con el Atlántico y por el Oeste con la colonia inglesa de Sierra Leona. Tiene una extensión aproximada de ciento cinco mil kilómetros cuadrados, con dos millones y medio de habitantes.

Es corriente ver en los tratados de Geografía la indicación que nos sirve de título. Mas no siempre se detienen los tratadistas a estudiar detalles tan curiosos como los referentes al clima, muy caluroso, principalmente en los meses de febrero y marzo, siendo agosto el mes más frío del año en aquella República; pero con temperatura media de diez y siete grados centígrados en este mes fresco para ellos, que en los meses de febrero y marzo mencionados su temperatura media es de setenta y ocho con seis grados Fahrenheit.

Está el territorio liberiano muy próximo al Ecuador, en el hemisferio Norte, regado por seis ríos con muchos rápidos que favorecen el desarrollo industrial, montañas altas, valles húmedos... Todo el país de una belleza exótica. Este suelo fértil produce principalmente arroz, cacao, caña de azúcar, café y aceite de palma.

Los habitantes de Liberia pertenecen a la raza negra y el idioma oficial es el inglés. Hay allí libertad de cultos. Se usan las monedas, pesos y medidas de Inglaterra y los Estados Unidos, teniendo además monedas propias de plata.

El origen de este país soberano está en los esfuerzos hechos por varias sociedades colonizadoras de Europa y América para establecer en el territorio de sus aborígenes a los negros africanos libertados de la esclavitud en América. En 1822 se fundó el primer establecimiento en la costa occidental de Africa, cerca del lugar que ocupa ahora Monrovia; y en 1847 esta colonia ya muy importante a la sazón pasó a constituirse en estado libre e independiente con el nombre de República de Liberia. El Gobierno de Liberia está calcoado sobre el modelo de los Estados Unidos. Ejerce su autoridad por medio de los tres poderes independientes: el legislativo, el ejecutivo y el judicial.

La República de Liberia ha mantenido siempre con España las más cordiales y amistosas relaciones. El Gobierno de Monrovia no esperó al 4 de diciembre de 1950, fecha en que la Asamblea General de la O. N. U. derogó la resolución de 1946 dictada contra España, para establecer lazos diplomáticos normales con nuestro país. Ya el 7 de abril de 1949 y entre la Embajada de España en París y la Legación de Liberia se procedió a un intercambio de notas por las que ambos países acordaron el establecimiento de relaciones diplomáticas normales.

Gobierno Civil de la Provincia

Secretaría General

Circular

Habiendo regresado a esta Provincia, una vez disfrutado el permiso oficial, en el día de hoy, me hago cargo nuevamente del mando de la misma, cesando el ilustrísimo señor presidente de la Diputación Provincial, que interinamente lo ha ejercido durante mi ausencia.

Lo que se hace público para general conocimiento,

Avila 14 de agosto de 1952 - El gobernador civil, David Herrero Lozano.

4 HERMOSAS LAMINAS 4

Los novillos que se lidiarán mañana en nuestro coso taurino. Vea gratuitamente su descajonamiento.

Los conductores de automóviles y las normas de circulación

(Nota del Gobierno Civil)

En evitación de accidentes ocasionados por la circulación de vehículos de tracción mecánica, se recuerda a sus dueños y conductores la necesidad de que den cumplimiento, cuando marchen por las carreteras, a la obligación de hacer sonar las bocinas en todos los casos de aproximación a personas, poblaciones y a otros vehículos cuando traten de adelantarlos o se trate de cruces en curvas cerradas y ante accidentes de terreno que impidan la visibilidad o cualquier situación análoga, a fin de advertir indubitablemente su acercamiento. Como así mismo deberán atender al aviso de los que pidan paso por lo que se refiere a camiones y motocicletas, deberán también tener en cuenta la prohibición de que en los mismos sean transportadas personas a su servicio.

Por las autoridades y agentes encargados de la vigilancia de la Circulación se pondrá la máxima diligencia en exigir la observancia de las disposiciones reglamentarias sobre la materia.

Avila 13 de agosto de 1952. - El gobernador civil interino, Joaquín Leirado de la Cámara.

EXTRAVIADA yegua capa blanca, marca del Estado nalga izquierda, poco visible, alzada la cuerda. Abonará gastos Felipe Peláez López, Villacastín (Segovia).

Casa de Misericordia

Donativos

Don Jesús Jiménez, para un extraordinario el día 15, 150 pesetas; un anónimo, para el mismo fin, 150 pesetas; don Lidio Jiménez, diez kilos de carne.

PARCELAS situación inmejorable. Mariano Santiago. Eduardo Marquina, 31.

POR AUSENCIA liquido muebles. Gordillas, 3. De 19 a 21.

SE DESEA chica para coger puntos medias con práctica; preferible posea máquina. Teléfono 35 De 10 a 2.

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 31,3.
Mínima, 10,2

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Gran Cinema.—«La extraña cita» (3-R).
Teatro Principal.—«La bella del Yukón» (3).
Cine Campo de San Antonio.—«Dodge ciudad sin Ley» (2).
Morelidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (5) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapunte, Plaza de Sta. Teresa Aparicio, Avda. José Antonio

Detención de un industrial, por robo en esta capital

Aprovechó el hallarse realizando ciertas reparaciones en el palacio de la señora Baronesa de Andilla, para apoderarse de objetos de arte

En la Comisaría del Cuerpo General de Policía, fué denunciado por doña Milagros Santa Cruz Bahía, en nombre propio y en el de su madre, la señora baronesa de Andilla, que en el palacio donde residen, en la plaza del Arco Mariscal, les habían sido sustraídos diversos objetos de arte.

La práctica de la correspondiente investigación, subsiguientemente llevada a cabo por los funcionarios afectos a la referida Comisaría, dió como resultado la detención del vecino de esta capital, Jesús Cenalmor Gómez, de 31 años de edad, e industrial de profesión, quien convicto y confeso del delito cometido, pasó a disposición del señor juez de Instrucción.

Cenalmor, según se desprende de sus propias declaraciones, había aprovechado la circunstancia de hallarse en el referido palacio, requerido con el fin de llevar a cabo determinadas obras de reparación, para apoderarse de los ya citados objetos artísticos, valorados en varios miles de pesetas, los cuales han sido recuperados.

«Juan Piedrahita» en Avila

El Magisterio Abulense le ofrecerá un homenaje

Al acto está invitado el director general de Enseñanza Primaria

Se halla en Avila pasando unos días el ilustre escritor, subdirector de «El Magisterio Español» y jefe de la Sección de Provisión de Escuelas del Magisterio de Educación Nacional, don Juan Pérez Mirat, conocido en el mundo de las letras con el pseudónimo de «Juan Piedrahita» con que hace honor a su Patria chica y gala de su abulensismo.

Es muy meritoria la labor que «Juan Piedrahita» lleva realizada en beneficio del Magisterio y de la Escuela Española con sus trabajos periodísticos y es notoria su preocupación particular por los problemas escolares de Avila en el alto puesto que ocupa en la Dirección General de Enseñanza Primaria del Magisterio de Educación Nacional.

Por estas razones el sábado, día 16, por la noche, ofrecerá el homenaje de una cena íntima en el restaurante «Piquío» para la cual pueden recogerse las tarjetas en el mostrador del mismo bar durante el día de mañana. El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria ha sido invitado a este acto.

CRUZADA DE PUREZA

Semana de oración y sacrificio

El Papa ha sido quien ha señalado la urgencia de una movilización general contra el impudor que arrecia, hoy más que nunca, en sus embestidas descaradas contra la integridad de la moral cristiana favorecido por tantas lastimosas deserciones.

Tengamos a honor escuchar el llamamiento del Papa y de nuestro Obispo, y alistémonos en las filas de los que velarán en oración reparadora ante Jesús Sacramentado.

Aviso a los señores sacerdotes

Para iniciar la Semana de Oración y Sacrificio, los turnos de vela al Santísimo, desde las diez de la noche del día 15, hasta las siete de la mañana siguiente, estarán a cargo de los señores sacerdotes, religiosos y seminaristas, todos los cuales quedan especialmente invitados al acto general eucarístico de las nueve de la noche, en la iglesia de la Magdalena.

Los seglares que hayan escogido los turnos de esta primera noche, pueden también efectuar su vela, si así lo desean.

SE INVITA
al público en general mañana a las doce, a presenciar gratuitamente el descajonamiento de los novillos que serán lidiados por la tarde entre los maestros

Luis Redondo
— y —
Félix de la Vega
Venta de localidades desde hoy en «La Taurina»

Reunión importante Registro Civil

A las ocho de esta noche y en el salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila tienen una reunión extraordinaria los comerciantes e industriales con objeto, según nuestras noticias de pedir a los Poderes Públicos la no desaparición del Aeródromo abulense.

INFORMACION MUNICIPAL

En ausencia del ilustrísimo señor alcalde propietario, presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, se ha hecho cargo de esta Alcaldía, accidentalmente, don Arturo González Fernández.

No deje de presenciar

el descajonamiento de los 4 novillos que se lidiarán mañana.

INSECTICIDA DE BOLSILLO



No abulta. No pesa.

El PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde es el primer insecticida de bolsillo.

En cualquier momento, en cualquier lugar, en el hotel, en el tren, en su alba o al llegar a la oficina, siempre tendrá Ud. a mano el medio de eliminar las moscas y mosquitos.

Basta quemar una tira en una habitación cerrada. Unos minutos después no queda en ella ni un insecto...

Pero, fíjese bien. Que sea Cruz Verde. Es el papel insecticida que contiene más LINDANE. Por eso es más grueso y su humo más mortífero.

Si desea conseguir los mismos efectos por medio de pulverización, emplee FULMINANTE Cruz Verde. Es de acción rápida y muy persistente.

PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde CON LINDANE

De días

Mañana, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, celebrarán su fiesta onomástica las señoritas de González, Vega, Márquez, Galán Hernández, Jiménez y Jiménez Blázquez. Señoras de Márquez, Gonzalcz Soto, y doña Asunción Bayo, viuda de Moya.

También celebra mañana sus días el teniente de Intendencia, don Luis Rillo.

Pasado mañana, día de San Joaquín, es igualmente el onomástico de los señores Galache, Leirado, Hebrero, Ortega, Palacios, Costa Molinero y López Ramos.

Boda

En la iglesia de Santa Cruz de Madrid, profusamente adornada, ha tenido lugar el enlace de la distinguida señorita Carmen Belmonte Díaz, de conocida familia abulense, con don Rafael Fernández Rodríguez, profesor de Enseñanza Media.

Fueron apadrinados por la tía del contrayente, doña Felicia Rodríguez y por el padre de la novia, don Cándido Belmonte Gómez, jefe de Administración Civil y comandante honorífico del Cuerpo de Intendencia.

La bendición nupcial fué dada por el párroco de la iglesia de Santa Cruz, que celebró la misa y dirigió a los contrayentes una plática alusiva a los deberes matrimoniales.

Actuaron como testigos por parte de la novia, don Bonifacio Rodríguez, del Instituto Nacional de Previsión, y el hermano, don Luis Belmonte Díaz, abogado del Ilustre Colegio de Bilbao; y por parte del novio, don Victorino Fernández Rodríguez y don Leovigildo Puebla.

Debido al reciente luto del novio la boda se celebró en la intimidad, saliendo el nuevo matrimonio, al que deseamos mucha felicidad, en viaje de novios para diversas poblaciones del Norte de España.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo y culto colaborador, el cronista de Avila, don José Mayoral Fernández, quien ha llegado de Madrid para pasar unos días en nuestra ciudad.

Igualmente han llegado don Mariano Rojas y señora.

Han llegado también, de La Coruña, las familias de don Emilio Pérez Arribas y del doctor dou Darío Herrero.

Han salido, para Santander, nuestro señor alcalde, don José María Martín Sampedro y para San Sebastián, el primer teniente de alcalde, don Pedro Arévalo, acompañados de sus respectivas esposas.

Para Alava salió don Luciano Gimeno y señora.

Al Cielo

En esta ciudad y en el día de ayer ha fallecido a los cuatro años de edad, la niña María Teresa Aranda Corihuela, hija de nuestro buen amigo don Jesús, empleado de la Editorial «Senén Martín», a quien, como a su esposa doña Angeles, deseamos cristiana resignación para soportar tan dolorosa pérdida.

Sufragios

Esta mañana se ha celebrado en la parroquia de San Pedro un solemne funeral que las autoridades provinciales de la Enseñanza Primaria y el Magisterio abulense han dedicado como sufragio al alma de la que fué maestra nacional de la escuela de San Esteban, señorita María de la Asunción Cruces. Al acto fúnebre se han asociado las colonias escolares que en Avila veranean, con su profesorado respectivo, y la inspectora central de la Zona de Avila.

Las niñas de la escuela de San Esteban ofrecen, por el alma de su fallecida maestra, señorita María de la Asunción Cruces Santiuste, las misas de ocho y ocho y media en la S. A. I. Catedral, los días 16 y 25, respectivamente.

Aniversarios

Hoy se ha cumplido el segundo aniversario del fallecimiento del que fué director de la Banda Municipal, don Crispulo Jiménez. Con este motivo se han dicho misas en Avila y Madrid por el eterno descanso del alma del citado señor. Renovamos el pésame a sus familiares.

PERDIDA velo en Generalísimo Franco. Se agradecerá su entrega en Dos de Mayo, 6 pral.

Carnicería - HIJO DE S. LUENGO

Agradecemos la buena acogida que el público ha dispensado a nuestra campaña pro abaratamiento de la carne y prometemos seguir cooperando hasta conseguir que Avila sea la capital de España que más barato venda este artículo.

«La misión humanitaria de la Cruz Roja corre paralela a la de la Santa Sede»

Manifestaciones del representante del Vaticano en la reciente Conferencia de aquella Institución

MONTREAL. — El delegado apostólico en Canadá, monseñor Antoniotti, representó oficialmente a la Santa Sede en la Conferencia Internacional de la Cruz Roja. En unas declaraciones hechas por Radio Montreal, el Prelado afirmó que la misión humanitaria de la Cruz Roja, corre paralela a la misión de caridad de la Santa Sede, la cual se propone ayudar y confortar a los débiles, enfermos, heridos y a todas las víctimas de la guerra, a los desheredados de la vida sin distinción de razas ni religión. Resaltó la ayuda prestada por la Santa Sede en la pasada guerra a rusos y hebreos y recientemente a los árabes.

Monseñor Antoniotti afirmó que él mismo ha hecho gestiones en nombre de la Santa Sede durante la Conferencia para proteger a los prisioneros de la China comunista, en tanto que los comunistas chinos persiguen siste-

máticamente a los misioneros católicos, que se han visto obligados a abandonar hospitales, leproserías y otros centros benéficos.

«La Santa Sede—agregó—siente una constante preocupación por servir a la paz, la verdadera paz, y continuará su colaboración con la Cruz Roja; en medio de las tragedias provocadas por los hombres y los desastres de la Naturaleza, la Santa Sede proclama una vez más en el Comité Internacional de la Cruz Roja: caridad entre las almas, caridad entre la desunión de las familias, caridad entre los afligidos.»—EFE.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.